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Procès-verbal Conseil d’école 

Réunion régulière 25 septembre 2025 

École Nouvelle Frontière 

Conseil scolaire du Nord-Ouest 

Conseil d'école 2025-2026 

Rôle Nom Présences 

  

Autres membres Nom Présences 

Présidente Helen Garland P Parent Jean Claude Kabende   

Vice-Présidente Michelle Scarrow   Parent Mariama Nabie   

Secrétaire Amanda Michaud P Parent Sylvie Feza   

Conseiller Phoebee Smithdorf P Parent Erin Dubé   

Conseiller Daniela Sirbu-Gosselin P Enseignant Geneviève Savard   

Conseiller Rachid Oukbil   Codirectrice Dena Boucher-Moon P 

Conseiller Gilles Delignac P Codirectrice Annick Turgeon P 

Invités présents   Club de leadership Président - TBA   

      

P - Présent 

V - Présence virtuelle 

 

1. Ouverture de la réunion  
Le quorum est atteint et la réunion débute à 17h43, avec 5/7 élus. 

 

2. Reconnaissances du territoire n. 8 

Partagé par Dena.  
La journée du t-shirt orange pour ENF aura lieu le vendredi 27 septembre. 
 

3. Révision et adoption de l’ordre du jour 
Gilles propose l’adoption de l’ordre du jour. Phoebee appuie. Adoptée 

 

4. Adoption du procès-verbal du 10 Sept 2025 

Reporté à la prochaine réunion – tous les membres n'ont pas pu accéder à Teams pour consulter le procès-
verbal. *Action/Suivi* 

 

5. Rapport de la présidence 

a. Calendrier d’activités proposé en 2025-2026 

• 26 août - BBQ de 15h30 à 17h00, petit social pour parents/communauté dans la cours 
d’école.  Il y avait environ une trentaine de parents à cet événement. Merci à Geneviève, 
Phoebee et Gilles qui ont fait la cuisson.   

• 26 septembre - Début d’année / Gymnase de réservé.  
Musicienne et BBQ 5h30-7h (5$/repas)  
T-shirts du conseil pour ceux qui cuisinent, nouveaux goodies - post-it, crayons, aimants 
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• 13 mars - mois de la francophonie / Gymnase de réservé 

Réservez cette date dans votre agenda. Danse familiale des années précédentes. À 
planifier lors des prochaines réunions. *Action/Suivi* 

• 24 juin soirée - fin d’année Gymnase de réservé / cours d’école (St. Jean) 

Réservez cette journée dans votre agenda. Dernier jour d'école. L'ACFA aidera. Soirée 
mousse l'année dernière. À planifier lors des prochaines réunions. *Action/Suivi* 

 

b. Horaire des repas 

Calendrier des repas pour les réunions du conseil. Veuillez SVP vous inscrire pour apporter de la 
nourriture – il y a une deuxième feuille dans le formulaire Excel d'information dans les fichiers du 
Teams. *Action/Suivi* 

 

c. Vérifier vos coordonnées, dans le même formulaire Excel, première feuille *Action/Suivi* 

 

6. Rapport de la direction 

a. Activités du mois octobre : 
2 - Visite du Campus St Jean (10 à 12) 
5 - Journée mondiale des enseignants  
24 - Soirée film d’Halloween 18h30 (popcorn à vendre, film à déterminer) 
25 - Carnaval d’Halloween 17h30-19h00 club leadership 

28-31 - Concours de citrouilles 

29 - Le groupe Swing LGS (groupe de musique) (5 à 12) atelier le matin et NWP l'après-midi pour       
regarder le spectacle 

 31 - Défiler de costumes et danse dans l'après-midi 
 

b. Proposition d’ateliers de l’FPFA 

• En attente d’informations sur les modules d’apprentissage 

• Atelier pour les conseils d'école à venir, sur Zoom à 19 h: 
o L'octroi gouvernemental ASCE : qu'est-ce que c'est? - 23 octobre 

o Différences entre les conseils d'école et les sociétés de levée de fonds - 6 novembre 

o Les procédures des conseils d'école. Présentation d'un nouvel outil : un gabarit de 
procédure - 19 novembre 

o Cadre d'assurance qualité : le rôle des conseils d'école et l'implication des parents - 
11 décembre 

o L'archivage : une nécessité pour la mémoire collective. Présentation d'un nouvel 
outil: le Guide pour un archivage réussi - 18 décembre 

Voulons-nous participer ensemble avec le conseil? *Action/Suivi* 

 

c. Évaluation du ministère 

• Dépistage début d’année  
Mme Kim est en cours des tests préliminaires avec des élèves de 1re -3e, élèves de 
maternelle en janvier. Les tests auront lieu à nouveau en juin. 
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o Évaluation 1:1 

o Les parents peuvent-ils obtenir une copie des résultats? Pouvons-nous en faire la 
demande si cela n'est pas automatique? *Action/Suivi* 

• PAT et Ministère 2025 – résultats non encore publiés *Action/Suivi* 

 

7. Rapport du Club de leadership 

a. Première rencontre aura lieu le 29 sept  
b. Activités du mois d’octobre 

• Film d’Halloween  
• Carnaval 

 

8. Rapport des enseignants 

a. Options 1-12   
• Cours options pour tous les élèves à partir du 1er  
• Options académiques 6e : entrepreneur (sac à surprise) 
• Options académiques 7e-9e : incluant un voyage, un festival de théâtre, un podcast, un 

débat, une expo science 

 

b. Les élèves de 9e et 10e voyage à Edmonton en novembre pour participer à l'événement de la 
Francophonie Jeunesse de l'Alberta (FJA) qui comprendra un atelier sportif, un spectacle le 20 
novembre et une assemblée législative le 19 novembre.  
Date limite d’inscription approche. *Action/Suivi* 

 

c. 4e année  
Mme Sylvie n'est toujours pas de retour, Mme Nahir continue avec la classe, un courriel sera envoyé 
aux parents 

 

9. Rapport des agents communautaires 

a. ACFA 

AGA – Aucun président, les parties les plus intéressées et disponibles ont des conflits d'intérêts en 
raison de leur implication dans d'autres organisations 

 

b. IGLF 

Le lieu des activités a été déplacé à la bibliothèque publique afin de séparer le groupe de l'école et 
d'encourager la participation d'une plus grande partie de la communauté.  
  

c. Élections scolaires 2025 

Il y aura élections au Conseil scolaire du Nord-Ouest! 
• Membre catholique - Quartier 3 (région de Grande Prairie). Les candidats pour le poste de 

conseiller ou conseillère catholique du Quartier 3 sont: 
o MAISONNEUVE, Cloé 

https://www.fjalberta.ca/
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o PARADIS, Mario 

• Membre public - Quartier 3 (région Grande Prairie)  
o Tremblay, Roger - ÉLUE PAR ACCLAMATION (réélue) 

• Pour voter à cette élection, vous devez refuser le vote des élections scolaires à votre 
bureau de vote (Grande Prairie Public School District et Grande Prairie Catholic School 
District) et vous présenter à l'ENF pour voter dans élections scolaires au CSNO. 

• Qui peut voter? Les critères francophone et catholique doivent être clarifiés (parents, 
grands-parents).  

• Les informations seront recueillies et communiquées aux parents. *Action/Suivi* 

l’information pour les électeurs: https://csno.ab.ca/le-conseil/elections-scolaires/  
 

10. États financiers 

a. Nous avons 1 800.00$ dans notre compte présentement. 
b. Amanda propose de rembourser 48,00$ pour le repas de ce mois à Dena. Phoebee appuie. Adoptée 

 

11. Varia 

a. Changements aux dîners chauds 

• C’est une fonction du Club des amis, on doit limiter le temps par le personnel de l'école. 
Mme Jessica ne vérifiera les e-mails/paiements qu'une fois par semaine. 

• Les défis comprennent le suivi des commandes, les rappels, les commandes en retard. 
• Défis pour les parents: Il y a un changement. Commande d'une semaine à la fois 

uniquement / oubli. Les petits montants par virement électronique sont coûteux ou 
impossibles avec certaines banques. 

• Il faudrait le soutien des parents pour rétablir d'autres options repas ou augmenter la 
fréquence. 

• Environ 6 heures de travail: achats de provisions, la préparation, le service, et le nettoyage. 
 

b. Club des amis - appel à bénévoles 

• Voir si des bénévoles sont disponibles spécifiquement pour aider à préparer le dîner 
chaud. Il peut s'agir d'un événement unique ou quelques heures par mois pour ceux qui 
ne peuvent pas aider à chaque fois. *Action/Suivi* 

 

c. Livres de bibliothèque 

• L'ordre ministériel de juin exigeant «adaptés à l'âge» a été réécrit et publié en septembre 
afin de préciser «adaptés aux élèves, sans illustrations». Les divisions scolaires ont 
jusqu'en janvier pour le mettre en œuvre. 

o Il se peut que certains livres de notre bibliothèque puissent être retirés 

o Les livres destinés aux élèves de la 9e à la 12e année sont placés sur les 
étagères en hauteur et sont signalés par une étiquette apposée au-dessus du 
code-barres. 

https://csno.ab.ca/le-conseil/elections-scolaires/
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• Les livres sont commandés en gros, en fonction des préférences et des critères spécifiés 
par l'école en matière d'âge/niveau scolaire, de contenu canadien, de contenu 
autochtone, etc. 

• La bibliothèque est accessible à toutes les classes, à la discrétion des enseignants. 
Certaines classes disposent de nombreux livres dans leurs salles de classe et les utilisent à 
la place. 

 

12. Prochaine réunion 

La prochaine rencontre sera le 29 octobre à 17h30 

 

13. Levée de la réunion - 6h52 

 


